Al margen un sello con el Escudo Nacional que dice Estados Unidos Mexicanos. Instituto Tlaxcalteca de Elecciones. En el encabezado un logo que dice Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024.

ITE-CG 203/2024

RESOLUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO TLAXCALTECA DE ELECCIONES, RESPECTO DE LAS SUSTITUCIONES DE CANDIDATURAS A LOS CARGOS DE DIPUTACIONES LOCALES E INTEGRANTRES DE AYUNTAMIENTOS, PRESENTADAS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS FUERZA POR MÉXICO TLAXCALA, DEL TRABAJO Y ALIANZA CIUDADANA PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024.

## RESOLUCIÓN

**PRIMERO.** Se resuelven las sustituciones presentadas por los partidos políticos Fuerza por México Tlaxcala, del Trabajo y Alianza Ciudadana, en términos del considerando V de la presente Resolución.

**SEXTO.** Publíquese el punto PRIMERO, así como las candidaturas contenidas en el numeral 1 del Considerando V de la presente Resolución, en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado, y la totalidad de la misma en los estrados y en la página de internet del Instituto Tlaxcalteca de Elecciones.

SUSTITUCIONES PROCEDENTES					
PARTIDO POLÍTICO	CARGO	F	PERSONA QUE OBTUVO EL REGISTRO	MOTIVO DE LA SUSITUCIÓN	SUSTITUCIÓN
FXMT	DIPUTACIÓN REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL LISTA 4	S	JEANELY TEXIS ATONAL	RENUNCIA	IVAN GRACIA RIVERA
PT	3° REGIDURIA AYUNTAMIENTO SAN JOSÉ TEACALCO	P	MAYELA CARCAÑO LOPEZ	RENUNCIA	YESENIA SANLUIS SANLUIS
PAC	1º REGIDURIA AYUNTAMIENTO TETLA DE LA SOLIDARIDAD	S	HORACIO PEREZ RODRIGUEZ	RENUNCIA	FEDERICO MENDEZ MEJIA

Así lo aprobaron por unanimidad de votos de las Consejeras y los Consejeros integrantes del Consejo General del Instituto Tlaxcalteca de Elecciones, en Sesión Pública Especial de fecha veintinueve de mayo dos mil veinticuatro, firmando al calce el Consejero Presidente y la Secretaria del Consejo General del Instituto Tlaxcalteca de Elecciones, con fundamento en el artículo 72 fracciones I, II y VIII de la Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales para el Estado de Tlaxcala. **Doy fe.** 

Lic. Emmanuel Ávila González
Consejero Presidente del Instituto
Tlaxcalteca de Elecciones
Rúbrica y sello

Mtra. Elizabeth Vázquez Alonso Secretaria del Consejo General del Instituto Tlaxcalteca de Elecciones Rúbrica y sello \* \* \* \* \*

## **PUBLICACIONES OFICIALES**

\* \* \* \* \*

El Periódico Oficial del Estado de Tlaxcala es integrante activo de la Red de Publicaciones Oficiales Mexicanas (REPOMEX) y de la Red de Boletines Oficiales Americanos (REDBOA).



